

华西都市报-封面新闻2022春节特别报道

春运特别报道 记录温暖回家路

收起奔忙一年的疲累,踏上回家的旅途,在与家人的团聚中,汲取前行的力量……对于许多人来说,新的一年是以春运开启的。

还有一周,2022年春运即将启幕, 在他乡打拼的你,是否已定下回家的行程?

1月10日起,华西都市报、封面新闻推出"虎虎生'封'"——2022春运特别报道,无论你是选择留守还是踏上归

途,我们都将挖掘"流动"背后的故事, 记录温暖春归之路。

车票怎么抢,退改签政策有没有变化?提起春运,人们最先想到的或许就是抢票。今年春运期间,封面新闻将与中国铁路成都局推出《直播春运》系列视频报道,实时发布春运动态。票务、加开、乘车……你关心的春运服务信息全都有。

有实用的,当然也有动人的。春运

图景很大,它展示了一个国家的流动;春运画面也很小,它由一个个小人物的故事组成。车站、车厢、家门口……每个分别或相聚的地点,都是故事展开的地方。华西都市报、封面新闻春运报道,自然也绕不过这抹春归的温情。

故事常年在,变化时时新。这个春运,华西都市报、封面新闻还将记录春运40余年的变化:从慢车、快车到动车,高铁不断拉近城乡距离、刷新春运

速度;刷脸进站+电子客票,公众出行 更加便捷畅通……不难发现,这些变化 都离不开强大技术的加持。

最后,当然少不了用户福利。2022 年春运,华西都市报、封面新闻依然早早为身在异乡的"打工人"谋划,联合成都 市汽车运输(集团)公司送出70张春运返 乡长途汽车票,有需求的朋友,一定要关 注华西都市报、封面新闻春运报道哦!

华西都市报-封面新闻记者 曹菲

华西都市报、封面新闻联合成都运总

70张春运回家长途汽车票免费送

「春归有期」

2022年春运特别报道

1月10日,距离今年春运大幕开启 仅剩一周时间,回家的行程开始提上规划,各地的年味也更浓了。为了助力大 伙儿温暖、平安回家团聚,华西都市报、 封面新闻联合成都市汽车运输(集团) 公司送出70张省内免费春运长途汽车 票。

从1月10日上午10点30分开始,送票活动正式启动报名登记。需要注意的是,各位小伙伴请提前下载封面新闻APP,登录进入活动页面,正确填写相关信息,我们将随机抽取70位幸运用户送出免费车票,并在1月14日之前进行电话确认。

此次送出的免费长途汽车票,均由 成都北门客运站出发,目的地包括中 江、三台、射洪、盐亭、阆中、仪陇、巴中 等7条川内热门回家线路。

春归有期 平安回家

春运将至,一张流动的地图正在徐徐展开。看到路上车水马龙、背上行囊的游子以及满街的灯笼和贴画,你是否也开始归心似箭了呢?

"在外不管怎么奋斗,初心都是为了家人过得更好。今年打算提前回去,在家乡过个喜庆年。"在成都工作的刘先生说,他已经一年多没回巴中老家了,"真的是掰着手指头在算着过年的日子,听说春运即将开始,已经在准备



2022年春运即将拉开大幕(资料图片)。

抢票了。"

有着37年春运经验的成都市汽车运输(集团)公司老司机任先生说,这些年他和同事们始终把安全放在第一位,平安护送了一批批乘客安全回家,也见证了长途客运的变化,"车子越来越新,越来越舒服了。现在我们驾驶的这批新大巴,有29座的、35座的,还有更多座位的,全升级成了'保姆级'的大巴了。"他指着车上座椅说,"现在座椅舒服了,每个位置上还有充电的。"

70张车票 免费送你

"北门客运站从1981年建好投用后,就一直陪伴成都老百姓的旅游和出行。"成都北门客运站相关负责人介绍,

该车站还有一个大伙儿熟悉的名字:梁家巷车站。它是国家一级汽车客运枢纽站,曾荣获全国交通文明示范单位等称号,有多达69条营运线路,日发送客车280班,高峰客流量近3万人次。

1月10日上午10点30分开始,春节回家的小伙伴,可以参与免费领票活动,赢取1月17日-1月28日期间,由成都北门客运站发往中江、三台、射洪、盐亭、阆中、仪陇、巴中等7条川内热门线路的免费回家车票,共计70张。

提醒:北门客运站地处梁家巷路口,到车站乘车的旅客,可以乘坐地铁6号线到梁家巷C1、C2出口出站,然后沿一环路向东行走50米即可快速到达。

华西都市报-封面新闻记者 杨力

攻略

免费车票如何领?

-、登记时间

1月10日上午10点30分开始

二、如何参与

1.下载封面新闻APP,进入本次活动抽奖页面,点击进入信息填写页的,点击进入信息专、有面,如实填写姓名、身份证号、手机号码、乘车时期、目的地等信息。请务必填写真实有效信息,不个填写或信息错漏视为无效(所有抽浆信息仅作为此次车票登记和抽版机制。完成填写后,后台将随机抽取。

2. 1月14日之前,工作人员将与获得车票的幸运小伙伴联系,请保持手机畅通。在14日前仍未收到电话通知的,则表示未抽中。不过,请小伙伴们不要灰心,继续关注封面新闻,还有更多活动和好礼等着你。

3.一个彩蛋:如何增加获奖概率?在评论区讲出你的春运、春节故事,选择靠前的日期车票,这些都可能增加获得免费车票的概率。

4.此次活动送出的车票不退、不 换、不能转借他人。

5.封面传媒有本次活动解释权。

三、如何领取车票乘车

接到封面新闻工作人员电话通知确认后,请于乘车当天带好身份证前往成都北门客运站,凭有效身份证在服务台处排队领取车票。

800余名"考官"下沉

四川84个脱贫县将接受巩固脱贫成果第三方评估

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 文莎)1月8日,记者从2021年度巩固脱贫成果第三方实地评估培训会上获悉,800余名队员将奔赴四川84个脱贫县开展第三方实地评估工作。

负责此次实地评估的第三方机 构和人员,分别来自华中师范大学、 江西财经大学、西南大学、四川农业 大学等高校。他们都刚参加完国家 第三方评估工作,经验丰富。据悉, 此次第三方实地评估主要聚焦责任 落实、政策落实、工作落实、成效巩固 4个方面,包括防止返贫动态监测和 帮扶、易地搬迁后续扶持、特色产业 发展、务工就业、乡村建设、乡村治理 等方面。

实地评估工作采取抽样方式完成,抽样范围包括县、村、户三级。县级层面,第三方评估共覆盖84个脱贫县,阿坝县、甘孜县、石渠县、美姑县4个脱贫县因接受了国家第三方评估检查,不再开展省级评估检查。村抽样,重点关注脱贫村、乡村振兴重点帮扶村、巩固脱

贫成果任务重的村、易地扶贫搬迁大中型安置点和受灾情影响大的村,每个县抽样村在10个左右。户抽查,重点关注脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户、大病慢病户、受灾户等,同时兼顾其他农户,每个县调查300户左右。

第三方评估组还将在评估地区开 展座谈访谈、资料查阅等工作,于1月 20日前完成实地评估,1月底前提交报 告。

培训会向各第三方评估组明确

了四川巩固脱贫成果后评估的评估 标准、评估要点、评估流程等内容。 培训结束后,所有入户调查员要参加 测试考核,考核合格者确定为正式调 查员。

"过去五年,四川连年脱贫攻坚成效考核综合评价都为'好',考核这根指挥棒发挥了重要作用。"省乡村振兴局有关负责人表示,此次评估将一以贯之、一如既往发挥好指挥棒作用,坚决防止松劲、歇气,确保巩固脱贫成果实打实、硬过硬。